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ACTA 39.

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO


EN HUEHUETLÁN, ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SIENDO LAS 16:00 HORAS DEL DÍA 07 DE DICIEMBRE DE 2022 SE REUNIERON LOS C.C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; C. LIC. DAVID GONZÁLEZ VEGA, SÍNDICO MUNICIPAL, PROFA. NESTORA HERNÁNDEZ MORALES, REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA, PROFA. GLORIA SÁNCHEZ RÍOS, PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, ING. RIGOBERTO FLORES HERNÁNDEZ, SEGUNDO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, SRA. NICASIA FLORES DELFIN, TERCERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, C. LÁZARO CONTRERAS HERNÁNDEZ, CUARTO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, SRA. LETICIA CONTRERAS ESPINOSA, QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, PARA CELEBRAR SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 21, DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE SAN LUÍS POTOSÍ, SE PROCEDE A INICIAR LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ACUERDO AL SIGUIENTE: - - - - - - - - 
 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
1. PASE DE LISTA DE ASISTENCIA. 
2. INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.
3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.
4. PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES DE DONACIÓN DE PREDIOS DEL FONDO MUNICIPAL PARA COLABORAR EN LA REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA DE VECINOS DE CAMINO REAL DE CHUNUNTZÉN I Y CABECERA MUNICIPAL DE HUEHUETLÁN, S.L.P.
5. ASUNTOS GENERALES. 
6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
PUNTO NÚMERO UNO. EL SECRETARIO GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE, PROCEDE A TOMAR LA LISTA DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO. 
PUNTO NUMERO DOS: HABIÉNDOSE COMPROBADO LA ASISTENCIA Y PRESENCIA DE LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CABILDO MUNICIPAL, POR CONDUCTO DEL LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE, SECRETARIO GENERAL, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO EN PUNTO DE LAS 16:10 HRS. Y EXPRESA QUE SERÁN VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN.
PUNTO NÚMERO TRES. EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE, SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P., QUIEN DA LECTURA AL ACTA ANTERIOR. UNA VEZ LEÍDA, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO CUATRO: ACTO SEGUIDO, EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL INFORMA AL H. CABILDO QUE ES DE SU INTERÉS COLABORAR, DAR CERTEZA Y SEGURIDAD JURÍDICA SOBRE EL LOTE DE FONDO MUNICIPAL QUE POSEEN LAS FAMILIAS DE HUEHUETLÁN. 
EN RAZÓN DE LO ANTERIOR, PROPONE SE REALICE SEGÚN LAS NECESIDADES DE LOS BENEFICIARIOS LA RATIFICACIÓN DE MEDIDAS Y COLINDANCIAS, O EN SU CASO DONACIÓN DE PREDIOS DEL FONDO MUNICIPAL A LAS FAMILIAS QUE YA POSEEN EL LOTE Y QUE POR DIFERENTES MOTIVOS NO HAN OBTENIDO SU CONSTANCIA DE POSESIÓN, ELLO PARA COLABORAR EN LA REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA.
A CONTINUACIÓN, SE DESCRIBE CADA UNA DE LAS PETICIONES:
C. MARÍA LINA GARCÍA ÁLVAREZ.
POSEE UN SOLAR POR MÁS DE 10 AÑOS DE MANERA PACÍFICA, DONADO POR SU MAMÁ DELFINA ÁLVAREZ RAMÍREZ, ASENTADA EN EL ACTA DE CABILDO NÚMERO 56, DE FECHA 15 DE MARZO DE 1999, DE LA ADMINISTRACIÓN 1997-2000, PREDIO UBICADO EN CALLE NIÑOS HÉROES DE CHUNUNTZÉN 1, HUEHUETLÁN, S.L.P.
SOLICITA SE LE OTORGUE LA CESIÓN DE UNA FRACCIÓN DEL LOTE A NOMBRE DE MARÍA LINA GARCÍA ÁLVAREZ YA QUE LA OTRA PARTE ES PARA SU HERMANO POR LO CUAL, SOLICITA SE RESPETEN LAS MEDIDAS Y COLINDANCIAS QUE A CONTINUACIÓN DESCRIBO:
AL NORTE:
32.50 MTS. Y LINDA CON CALLE NIÑOS HÉROES (CAMINO REAL)
AL SUR:
32 MTS. Y LINDA CON PROPIEDAD DEL SR. LESBAN BALDERAS AGUILAR
AL ESTE:
8.80 MTS. Y LINDA CON CALLE NIÑOS HÉROES (CAMINO REAL)
AL OESTE: 
8.80 MTS. Y LINDA CON FAUSTINO GARCÍA ÁLVAREZ 
SOLICITA SE LE EXPIDA SU CONSTANCIA DE POSESIÓN CON LOS DATOS ARRIBA SEÑALADOS.
UNA VEZ ANALIZADA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO APRUEBAN POR UNANIMIDAD.
C. FAUSTINO GARCÍA ALVAREZ
POSEE UN SOLAR POR MÁS DE 10 AÑOS DE MANERA PACÍFICA, DONADO POR SU MAMÁ DELFINA ÁLVAREZ RAMÍREZ, ASENTADA EN EL ACTA DE CABILDO NÚMERO 56, DE FECHA 15 DE MARZO DE 1999, DE LA ADMINISTRACIÓN 1997-2000, PREDIO UBICADO EN CALLE NIÑOS HÉROES DE CHUNUNTZÉN 1, HUEHUETLÁN, S.L.P.
SOLICITA SE LE OTORGUE LA CESIÓN DE UNA FRACCIÓN DEL LOTE A NOMBRE DE FAUSTINO GARCÍA ALVAREZ YA QUE LA OTRA PARTE ES PARA SU HERMANA POR LO CUAL, SOLICITA SE RESPETEN LAS MEDIDAS Y COLINDANCIAS QUE A CONTINUACIÓN DESCRIBO:
AL NORTE:
32 MTS. Y LINDA CON CALLE NIÑOS HÉROES (CAMINO REAL)
AL SUR:
32 MTS. Y LINDA CON PROPIEDAD DEL SR. LESBAN BALDERAS AGUILAR
AL ESTE:
8.80 MTS. Y LINDA CON CALLE MARÍA LINA GARCÍA ÁLVAREZ 
AL OESTE: 
9.70 MTS. Y LINDA CON CLEOTILDE HERNÁNDEZ ANDREW
SOLICITA SE LE EXPIDA SU CONSTANCIA DE POSESIÓN CON LOS DATOS ARRIBA SEÑALADOS.
UNA VEZ ANALIZADA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO APRUEBAN POR UNANIMIDAD.
C. HUMBERTO RAMÍREZ MARTÍNEZ
POSEE UN PREDIO POR MÁS DE 10 AÑOS DE MANERA PACÍFICA, DONADO POR EL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P., A SU ABUELO EPIFANIO MARTÍNEZ ORTIZ, EL 15 DE MARZO DE 1999, ASENTADA EN EL ACTA DE CABILDO NÚMERO 50, DE LA ADMINISTRACIÓN 1997-2000, UBICADO EN CAMINO REAL DE LA LOCALIDAD DE CHUNUNTZÉN I, HUEHUETLÁN, S.L.P.
ADEMÁS, INFORMA QUE TIENE A SU MADRE BENIGNA MARTÍNEZ SALINAS Y A SU TÍA DISCAPACITADA DE NOMBRE VICTORINA MARTÍNEZ SALINAS VIVIENDO EN ESE PREDIO YA QUE ES RESPONSABLE DE ELLAS, TAMBIÉN INFORMA QUE TIENE UNA MEDIA HERMANA DE NOMBRE PERLA GUADALUPE MARTÍNEZ SALINAS, QUIEN TIENE MÁS DE 8 AÑOS VIVIENDO EN CIUDAD VALLES YA QUE FORMÓ SU PROPIA FAMILIA, SOLO VIENE DE VISITA DE VEZ EN CUANDO, AL NO HABER MÁS FAMILIARES DESCENDIENTES Y ASCENDIENTES SOLICITA AL H. CABILDO ACTUAL LE CEDA EL PREDIO CON LAS MEDIDAS Y COLINDANCIAS QUE A CONTINUACIÓN DESCRIBO.
AL NORTE:

22 MTS. Y LINDA CON EL SR. OCTAVIO OLIVARES MORALES
AL SUR:


22 MTS. Y LINDA CON CALLE NIÑOS HÉROES (CAMINO REAL)
AL ESTE:

4 MTS. Y LINDA CON ALEJANDRINO CONTRERAS
AL OESTE: 

4 MTS. Y LINDA CON ROSA ELIA REYNOSO
SOLICITA SE LE EXPIDA SU CONSTANCIA DE POSESIÓN CON LOS DATOS ARRIBA SEÑALADOS.
UNA VEZ ANALIZADA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO APRUEBAN POR UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO CINCO. EN ESTE PUNTO EL LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PREGUNTA SI HAY ALGÚN ASUNTO GENERAL A TRATAR, LO QUE RESPONDEN NO. POR LO TANTO, PASAMOS AL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
PUNTO NÚMERO SEIS: AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA Y NO HABIENDO OTRO ASUNTO A TRATAR, SE DA POR TERMINADA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DECLARÁNDOSE VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS TOMADOS SIENDO LAS 17:20 HRS. DEL DÍA SIETE DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTIDÓS Y FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - DAMOS FE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
H. CABILDO ADMINISTRACIÓN 2021-2024
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
C. JOSE ANTONIO OLIVARES MORALES
“RUBRICA”

	C. LIC. DAVID GONZÁLEZ VEGA
 SÍNDICO MUNICIPAL
“RUBRICA”


	PROFA. NESTORA HERNÁNDEZ MORALES
REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA
“RUBRICA”



	PROFA. GLORIA SÁNCHEZ RÍOS
PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”


	ING. RIGOBERTO FLORES HERNÁNDEZ
SEGUNDO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”



	C. NICASIA FLORES DELFIN
 TERCERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”


	C. LÁZARO CONTRERAS HERNÁNDEZ
 CUARTO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”




C. LETICIA CONTRERAS ESPINOSA
 QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”

LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO
HUEHUETLÁN, S.L.P.
“RUBRICA”
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